
20 Σεπτεμβρίου 2015

Τα καλύτερα μέρη της Ευρώπης για να 
απολαύσετε τα χρώματα του φθινοπώρου
/ Γενικά

Όσο κι αν το νησιώτικο άσπρο-μπλε είναι από τους αγαπημένους μας χρωματικούς 
συνδυασμούς που θυμίζουν καλοκαίρι, πρέπει να παραδεχτούμε ότι και οι 
αποχρώσεις του φθινοπώρου, όπως αποτυπώνονται στη φύση, δεν πάνε πίσω. 
Ειδικά αν τις απολαύσουμε σε μέρη που τις αναδεικνύουν ακόμη περισσότερο.
Το φθινόπωρο μπορεί εκ πρώτης όψεως να μοιάζει μελαγχολικό, αποτελώντας το 
μεταβατικό στάδιο προς τον χειμώνα, αν όμως του δώσουμε μια ευκαιρία, θα 
ανακαλύψουμε εύκολα τα υπέροχα χρώματα και την ατμόσφαιρά του. Κι ο 
καλύτερος τρόπος να το πετύχουμε είναι στα παρακάτω μέρη, όπου το κόκκινο, το 
κίτρινο, το πορτοκαλί και οι υπόλοιπες φθινοπωρινές αποχρώσεις αποτυπώνονται 
στη φύση με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.
Δάσος του Dean, Αγγλία
Θα μπορούσε να είναι μια φθινοπωρινή ταπετσαρία στην επιφάνεια εργασίας του 
υπολογιστή σας, στην πραγματικότητα, όμως, είναι μια περιοχή, μέρος της 
επαρχίας Gloucestershire, που έπαιξε σημαντικό ρόλο κατά τη διάρκεια της 
βασιλείας των Τυδώρ. Τα δέντρα του δάσους χρησιμοποιούνταν ως ξύλα για τις 
ναυτικές δυνάμεις, σήμερα, όμως, το δάσος είναι προστατευμένο και αποτελεί 
δημοφιλές σημείο της περιοχής κάθε φθινόπωρο, καθώς γεμίζει με χρώματα. 
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Βελανιδιές, καστανιές και οξιές παίρνουν τις φθινοπωρινές τους αποχρώσεις, 
μεταξύ κίτρινου και χρυσού και μπορείτε να θαυμάσετε στο δάσος σε μέγεθος που 
μπορεί να καλυφθεί και με τα πόδια, αλλά και με ποδήλατο.
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Κοιλάδα του Λίγηρα, Γαλλία
Γνωστή για μερικά από τα πιο καλά γαλλικά κρασιά και αρχοντικά, η κοιλάδα του 
Λίγηρα είναι ένα από τα πιο σημαντικά μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς στη 
Γαλλία. Το φθινόπωρο, μάλιστα, που διακόπτεται το κύμα των τουριστών, 
αναδεικνύεται η πραγματική φύση της περιοχής. Τα αμπέλια και οι μυθικές φάρμες 
γεμίζουν με φύλλα και χαρίζουν ένα υπέροχο φθινοπωρινό χρώμα στο τοπίο, το 
οποίο αξίζει να θαυμάσει κάποιος πίνοντας λίγο καλό γαλλικό κρασί και 
τρώγοντας φρέσκο τυρί.
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Λομβαρδία, Ιταλία
Η περιοχή της Λομβαρδίας στη βόρεια Ιταλία είναι μια από τις πιο δημοφιλείς και 
με τους περισσότερους επισκέπτες περιοχές της χώρας, διάσημη και για την 
πρωτεύουσά της, το Μιλάνο. Φημίζεται για την κουζίνα, τα κρασιά, τα μνημεία 
παγκόσμιας κληρονομιάς, τη μουσική, τη μόδα, αλλά και τη διαφορετική της όψη 
το φθινόπωρο. Η εξοχή και οι χαριτωμένες ιταλικές πόλεις γεμίζουν με 
φθινοπωρινά χρώματα, τα οποία γίνονται ακόμα πιο έντονα με το φως του ήλιου, 
δίνοντας θέμα φωτογράφησης σε όσους βρεθούν στην περιοχή.
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Βαυαρία, Γερμανία
Η περιοχή αυτή της Γερμανίας είναι περισσότερο γνωστή για τα κάστρα της, τα 
γραφικά, παλιά χωριά της και τα θρυλικά φεστιβάλ μπίρας και κρασιού που 
προσελκύουν επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Απλώνεται σε ένα πανέμορφο αλπικό 
τοπίο και είναι γεμάτη με ήρεμα δάση και λίμνες, παίρνοντας μια «μαγική» 
υπόσταση το φθινόπωρο, καθώς τα χρώματά του γεμίζουν τα χωράφια και τη 
φύση. Κάπως έτσι, δημιουργείται το ιδανικό σκηνικό για τα φεστιβάλ που 
πραγματοποιούνται στις πανέμορφες πόλεις, όπως Νυρεμβέργη, Άουγκσμπουργκ, 
Ίνγκολστατ, συμπεριλαμβανομένου και του Oktoberfest του Μονάχου.
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Τρανσυλβανία, Ρουμανία
Η μυστηριακή γη της Τρανσυλβανίας, η χώρα του Κόμη Δράκουλα, αποτελεί ένα 
μέρος γεμάτο μύθους και περίεργες παραδόσεις, σε μια περιοχή που κυριαρχούν τα 
μεσαιωνικά κάστρα, τα μυστηριώδη δάση και τα βουνά. Η εποχή του φθινοπώρου, 
μάλιστα, φαίνεται πως… σηκώνει το πέπλο από τα μάγια του Κόμη Δράκουλα και 
ζωντανεύει τη γη με διάφορα φεστιβάλ. Αν βρεθείτε ποτέ εκεί τέτοια εποχή, εκτός 
από το υπέροχο φαγητό και κρασί, μην παραλείψετε να κάνετε μια βόλτα με το 
αυτοκίνητο στα βουνά Fagaras, προκειμένου να απολαύσετε φθινόπωρο σε όλο του 
το μεγαλείο.

Pitlochry, Σκωτία
Το Pitlochry στη Σκωτία είναι ένας εκπληκτικός προορισμός, όπου θα συναντήσετε 
σκωτσέζικες πόλεις και χωριά, πεντακάθαρες πεδιάδες και λόφους. Το 
φθινοπωρινό τοπίο στην περιοχή θα μπορούσε να χαρακτηριστεί σουρεαλιστικό και 
αποτελεί μαγικό έργο της φύσης, το οποίο, μόνο αν το γνωρίσει από κοντά 
κάποιος, καταλαβαίνει ότι οι φωτογραφίες που έβλεπε τόσα χρόνια δεν είχαν 
υποστεί photoshop. Προσθέστε σε όλα αυτά και λίγη βικτωριανή αρχιτεκτονική, 
μαζί με την παραδοσιακή σκωτσέζικη γοητεία και τις τοπικές παραδόσεις κι έχετε 
έναν υπέροχο, αξέχαστο φθινοπωρινό προορισμό.
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